



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
DE SÃO PAULO – CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA**

**RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL Nº04, DE 20.02.2020  
POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL  
PROGRAMA DE AUXÍLIO PERMANÊNCIA**

O Diretor Geral do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições, torna públicas as retificações ao Edital nº 04, de 20/02/2020, nos seguintes termos:

1. No item 5. INSCRIÇÃO NO PROGRAMA DE AUXÍLIOS, subitem “5” PRAZOS, Onde se lê:

**PRAZOS**

Formulário PAP online	Entrega de documentos	Inscrição SUAP
02 a 06/03/2020	02 a 06/03/2020	16 a 20/03/2020

OBSERVAÇÃO: estudantes matriculados após 19/02/2020 terão os prazos para preenchimento do formulário online e entrega dos documentos estendido até 10/03/2020.

Leia-se:

**PRAZOS**

Formulário PAP online	Entrega de documentos	Inscrição SUAP
02 a 10/03/2020	02 a 10/03/2020	16 a 20/03/2020

2. No item 12. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO,

Onde se lê:

02 a 06/03/2020	Preencher formulário online
02 a 06/03/2020	Entregar documentos obrigatórios na sala B 315 – CSP

Leia-se:

02 a 10/03/2020	Preencher formulário online
02 a 10/03/2020	Entregar documentos obrigatórios na sala B 315 – CSP

Os demais termos do edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 06 de março de 2020.

*(assinado no original)*  
JOÃO ROBERTO MORO  
Diretor Geral  
IFSP-Câmpus Bragança Paulista